
Анкета для випускників. Філологія (германські мови та літератури) (бакалавр) 

Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за п’ятибальною шкалою, де: 1 бал – якість відсутня; 2 

бали – якість проявляється зрідка; 3 бали – якість проявляється на достатньому рівні; 4 бали – 

проявляється часто; 5 балів – якість проявляється практично завжди. 

Кількість респондентів – 18. 
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Прозорість та чесність оцінювання знань
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Задоволеність рівнем отриманих знань та умінь
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Достатність рівня матеріально-технічного забезпечення 
освітнього процесу для досягнення цілей освітньої 

програми
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Сучасність та практична орієнтованість навчання
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Відповідальність набутих результатів навчання і 
компетентностей профілю освітньої програми
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Використання викладачами сучасних педагогічних методів 
(майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм, 

тренінги, ділові ігри тощо)
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Сприяння проходження виробничих практик підвищенню 
знань та практичних навичок
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Вільність доступу до електронних інформаційних ресурсів 
університету
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Допомога університету у сприянні працевлаштуванню
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Кваліфікованість та доброзичливість у сприянні навчанню 
співробітників деканату, кафедр та бібліотеки
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Рівень отримання соціальних навичок (soft skills) в процесі 
навчання
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Регулярність опитування щодо якості змісту дисциплін та 
викладання впродовж навчання
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Напишіть будь лазка свою думку, які дисципліни необхідно ВВЕСТИ до освітнього 

процесу? 

Більше практики усного перекладу, послідовного та синхронного  

Усний переклад 

Фонетика 

Фінансова грамотність 

Політологія, латинська мова 

Тайм-менеджмент 

Сучасна розмовна англійська 

 

Напишіть будь ласка свою думку, які дисципліни необхідно ВИВЕСТИ з освітнього 

процесу? 

 

Всi стороннi дисциплiни, якi не вiдносяться до профiлю фiлолога. 

Немає таких  

Історія, філософія і т.д. 

Ніяких. Усі дисципліни повинні вивчатися. Кожна дисципліна сприяє розвитку інтелектуальних 

здібностей та розвитку особистості 

Фізкультура у іншому корпусі - це маячня. Дисципліни, які не стосуються набуваємої професії. 
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Наполегливо рекомендувати іншим навчатись в СНУ ім. В. 
Даля за моєю освітньої програми
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Опишіть, чого Вас НЕ НАВЧИЛИ за період навчання в СНУ ім. В. Даля, а це 

потрібно на сучасному ринку праці? 

 

Як отримати гідно оплачувану роботу без досвіду роботи після закінчення університету.  

Все більш-менш відповідає. 

Недостатня кількість тем при перекладі текстів  

Викладачі дали всі навички, якими я користуюсь сьогодні у професійній діяльності та , взагалі, у житті 

Тайм-менеджмент, економіка. Але з ЛК до ДЮСШ кожного тижня обов‘язково. 

Розмовна англійська. 

 

Інші рекомендації і пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в СНУ ім. В. Даля 

 

Зробити більше акцент на перекладацьку діяльність. 

Забагато художнього перекладу, який зараз нікому не потрібен. 

Забезпечити кафедри університету додатковим технічним оснащенням та створити більш 

комфортні умови для проживання студентів у гуртожитках,що також безпосередньо має 

відношення до навчального процесу. 

Зробіть місця для відпочинку, біля танка дуже файно, але якийсь простір для відпочинку біля 

корпусів хотілося б мати. До дисциплін і викладачем претензій немає - вони золото. 

Необхідно орієнтуватися на справжні вимоги сьогодення і реалії. Слід уникнути застарілих 

програм і більше уваги приділяти побажанням студентів.  

Все було чудово. 


